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YBaxaemas Onsi! BepostHo, y Bac ¢purypa ¢poromonenu? HedpomnTos (onyineHne nodex)
KOHCEPBATUBHO He JICYUTCS - U3 HEOIlepPaTUBHBIX METONOB MHOIIa PEKOMEHAYI0T OrpaHuYeHue
bu3nYeCcKux Harpy3o0K, epeoxiaxaeHus, u neyebHas Gu3KynbTypa (CIeluaabHENH KOMIITIEKC
ylpaxXHeHu#), HolleHre 6aHgaxa. CrenyanbHON AUETH IPU HePPOITO3€e HET, OMHAKO 00BIYHO
PEKOMEHTYIOT JUETY C OTPAaHUYEHUEM OCTPHIX, COJIEHBIX, IPSHBIX O/II0f U anKorojs. ®usndeckue
Harpy3kKud HeoOXOMMO OTPAaHUYHUTh, PaBHO KaK HOIeHUe TsaxkecTel (He Oosbiie 3 Kr). JleueOHas
(Gu3KyIbTypa HalpaBjieHa Ha YKpeIJieHue MPSIMbIX ¥ KOCHIX MBIIIIL] JKMBOTa (OPIOIIHOM IIpecc),
YKpeIlJIeHue MBILII] CIUHEL. baHaaxX peKOMeHAyeTCs HOCUTh B THEBHOE BPeMs CYTOK (ero Hago
ofeBaTh YyTPOM, He BCTaBasl C nocTenn). U3 MOUErOHHEIX TPaB MOXKHO IPUHUMATh KYKypy3HEIE
PBLIbIIA, TOJIOKHSHKY, TUCT OPYCHUKHM, XBOII IT0JIeBOU. [logTBEPAUTL A1arHo3 HedporTo3a MOXKHO
TOJIBKO C IIOMOIIbI0 9KCKPETOPHOU yporpadun (BHYTPUBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHBIN IIpemnapar,
IIOTOM [eJIaeTCs CepUsi PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB). [Toka Bl MoxkeTe perynsipHO HaOlo#aThCA y
CBOEro Bpayva. Yoauu!



